


Strong Response

436 survey responses

222 comments

24 suggestions

Even representation

Fewest responses – Yr 12 (64)

Most responses – Yr 7 (83)

Positive ratings

Positivity rating 82%

89% would recommend school

90% agree teachers expect the 
best from the students
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Teachers at this school expect my child to do their best. 

Teachers at this school provide my child with useful feedback.

Teachers at this school treat students fairly.  

This school is well maintained.  

My child feels safe at this school.  

I can talk to my child’s teachers about my concerns.  

Student behaviour is well managed at this school.  

My child likes being at this school.  

This school looks for ways to improve.  

This school takes parents’ opinions seriously.  

Teachers at this school motivate my child to learn.  

My child is making good progress at this school. 

My child's learning needs are being met at this school. 

This school works with me to support my child's learning. 

This school has a strong relationship with the local community.

This school is well led.

I am satisfied with the overall standard of education.

I would recommend this school to others.

My child’s teachers are good teachers.

Teachers at this school care about my child.

% Positivity - STANDARD QUESTIONS
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This school is 

well maintained.  

My child feels safe 

at this school.  
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This school takes 

parents’ opinions 

seriously.  

This school has a 

strong relationship 

with the local 

community.
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The school has treated 

the previous parent 

surveys (2018) seriously 

and responded to 

concerns raised.
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Teachers cater for the 

individual needs, 

aspirations and 

interests of my child.
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The Parent Update is 

an effective strategy 

for communication 

and information.
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I know who to contact 

to get a response if I 

have a problem or a 

concern about an 

aspect of school 

operations.
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Positive

Neutral

Negative

Art, 7

Teachers, 57

Leadership, 18

Sport, 6

Music, 5

Student Services, 10Concerns/Behaviour, 
19

Performance, 27

Reports, 14

Special Needs, 7

Facilities, 17

Communication, 22

Homework, 5

Sentiment

Themes
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Theme % change

Leadership 18%

Teachers 10%

Art 4%

Music 3%

Communication 0%

Student Services 0%

Sport -2%

Special Needs -3%

Facilities -3%

Homework -3%

Concerns/Behaviour -5%

Performance -8%

Reports -10%




